

Характеристика
студентки IV курсу
соціально-психологічного факультету
Житомирського державного університету імені Івана Франка
Дацюк Сніжани Олександрівни

Студентка Дацюк Сніжана Олександрівна навчалась за спеціальністю “Практична психологія” освітньо-кваліфікаційний рівень “бакалавр” (за власні кошти, 2008-2012 р.).

Протягом всього періоду навчання студентка систематично відвідувала навчальні заняття (має всього 13 пропущених занять), продемонструвала достатньо високий рівень успішності за результатами ПМР: успішно склала 77 ПМР. За результатами заліково – екзаменаційних сесій склала 88 заліків та екзаменів. Середній бал успішності становить 3,98 (81,07). Динаміка успішності має хвилеподібний характер. Загальний рейтинг успішності складає 19763 бали (9 місце серед 22 студентів 4 курсу спеціальності «Практична психологія»).

Студенткою виконана та захищена курсова робота на тему: “Розвиток диференційованості ціннісної свідомості студентів першого курсу” (науковий керівник: асистент кафедри соціальної та практичної психології Кириченко В. В.). Також виконана та захищена бакалаврська робота на тему: «Розвиток особистісної ідентичності в процесі професійного становлення психолога» (наукові керівники: кандидат психологічних наук, доцент В. О. Климчук та асистент кафедри соціальної та практичної психології Ю. Ю. Дем’янчук).

Протягом навчання студентка проходила активні практики: психологічна переддипломна практика “відмінно”, психодіагностична практика “добре”, літня психологічна практика “відмінно”, ознайомлювальна психологічна практика “відмінно”.

Має наукові публікації: «Розвиток особистісної ідентичності психолога» у збірці наукових робіт викладачів та студентів «Актуальні проблеми соціальної сфери»; «Розвиток особистісної ідентичності в процесі професійного становлення психолога» у збірці наукових робіт студентів соціально-психологічного факультету.

У 2010 році успішно закінчила курси консультанта Телефону Довіри при Студентській Соціальній Службі для молоді Житомирського державного університету імені Івана Франка.

У громадській та позанавчальній діяльності Сніжана Олександрівна активної участі не брала, однак оперативно відгукувалася на прохання деканату (висадка тюльпанів).

За роки навчання студентка продемонструвала відповідальність, цілеспрямованість, впевненість, завзятість, наполегливість та дружелюбність.

Успіхи і досягнення у різних видах діяльності та особистісні якості Сніжани Олександрівни можуть розглядатися як позитивний прогноз професійної успішності.

Декан соціально-психологічного
факультету, професор

О.Л. Музика

Куратор

І.М. Тичина